



考场外设摊,发布500多个高薪职位

无锡向事业单位落榜考生“表白”：“锡”望您留下来

9月3日,无锡人社的一条公众号信息刷爆朋友圈,这是一封写给刚刚面试结束的事业单位考生的“表白情书”:在这场考试中无论您是否如愿“上岸”,无锡都愿意做您温暖的港湾。

除了“情书”,无锡人社还在考场外设摊发布500多个高薪职位,并贴心地放上了所有官方求职网址。“既有真情,又有行动,无锡这份‘爱’的表达无比暖心,我决定留下来!”考生小景动情地说。

陈敏



考场外设摊发布500余个高薪职位 无锡人社供图

据现代快报记者了解,此次无锡市事业单位招聘职位数共370个,来自全国各地的1022名考生参加面试,其中非无锡籍考生占61%。考生选择报考无锡事业单位职位,首先就是对无锡这个城市的认可。

“感谢每一个考生把梦想嫁接在美丽的太湖之滨,给爱才惜才的无锡一次留才的机会!这是无锡与每一位考生缘分的开始,诚挚希望这份始于相识的美好能够延续下去,让城市与每一位人才相爱相生、彼此成就,一起拉开共赢未来的新序幕!”无锡市人力资源和社会保障局局长这样说。

对于外市考生来说,一路舟车劳顿、几番考试拼搏,未能如愿“上岸”自然会有失落。在此关键时刻,无锡人社启动“百校联动”校园招聘、金秋招聘月、百日千万网络招聘、大中城市联合招聘、百企千才

高校行、“智汇无锡”2023届高校毕业生网络招聘等活动,5000家企业、10万个岗位虚席以待,只需扫码登录江苏省智慧就业云平台、无锡人才网、智联招聘等线上平台,就可投递简历、在线面试。

面试当日,无锡人社还在现场发布重点企业“求贤令”,500多个优企好岗助力考生“停泊”“靠岸”。考生小贺刚闷闷不乐地走出考场,就被考点门口的“求贤令”深深吸引。“看到好几个适合我的岗位,很是心动,当即在线投递了自己的电子简历。”小贺刚刚还皱紧的眉头立即舒展开来。

无锡作为长三角重要城市,其“颜值”和“实力”早已声名远播,“神威·太湖之光”超级计算机,“蛟龙”号、“深海勇士”号、“奋斗者”号,海澜集团、红豆集团、阳光集团、远东控股……每个响亮的名

字都是无锡的名片。作为中国物联网之都、芯片产业中流砥柱的无锡,早在几年前就已跻身国内生产总值“万亿级俱乐部”,人均GDP位居全国首位。除了这些“硬核”实力能够“锡”引人才,无锡还用“暖心”举措挽留人才。“太湖人才奖学金”设立200个奖学金,奖励4000名优秀青年大学生。“锡引”工程提供生活补贴、租房补贴、购房补贴,交通、旅游服务。无偿资助、租金补贴、开业补贴为创业者“扶上马再送一程”。12345“尚贤”人才服务热线已经开通,7×24小时接受“锡引惠才”政策咨询。

记者注意到,无锡惜才留才的深情不仅打动了当天参加面试的考生,也让更多的人被这个充满温情与水的城市感动。网友在无锡人社微信公众号后台留言:“中国最佳引才城市”,无锡名不虚传!

“城管进社区”试点启动

9月2日,无锡市启动“城管进社区 洁美绘无锡”试点工作,首批40个街道、219个社区先试先行,紧密融合城市管理与社区治理,开展“城管进社区”工作试点,助力打造“全国最干净城市”,争创“全国文明典范城市”。现场“城管进社区”工作室揭牌,城管执法人员代表、社区代表分别进行表态发言。

高艺 胡明霞

进社区: 合署办公,长效管理

接下来城管队员将以两种模式,进驻社区、合署办公。“1+N”:1名城管/综合执法队员+N名城管协管队员。“N+1”:N个社区+1名城管/综合执法队员模式。进驻队员进入社区每周不少于1次、每次不少于2小时,每个社区安排不少于1名城管协管队员,负责社区日常城管工作,畅通联络机制,实现服务零距离。

听民声: 接诉即办,畅通渠道

“看得见的管不了”,“管得了的看不见”。这样的情况以后将逐步得到解决。城管进社区之后,对于职责范围内的事项实行首问负责制。城管队员第一时间发现苗头、解决问题,实现“接诉即办”,同时加强典型案例推广,举一反三地形成“解决1个问题便可以整改1类问题”的工作机制。

同时,为了全时响应群众诉求,无锡城管将一方面借助12345、智慧城管平台、运管服平台横向派送、逐级上报,确保问题有人管、管到位。另一方面,将采取定点值守与机动巡查相结合的方式,远程监控和现场检查相结合的方式及时发现、及时整改,将违法现象消灭在萌芽状态。

办实事: 多方参与,协调议事

垃圾乱丢没人管、随地停车步履难迈……紧贴民生的生活垃圾分类、违建治理、停车场管理等问题,不仅与居民的日常生活息息相关,而且也一直是城市管理的难点痛点。为此,无锡城管部门将积极参与并推动建立社区居委会、城管队员、物业服务企业、居民代表四方共同参与的协调议事工作机制,通过定期参与工作例会、加强沟通联系、倾听社区居民诉求等方式,引导社区居民建立行为自觉,提高居民自觉参加城市管理的积极性,构建共谋共建共治共享的城市管理格局。

惠山区花“绣花功夫”提升城市颜值

路面畅通平整、停车秩序井然、古洛社运河风光展示橱窗盎然有趣、文化颜值突破新高……仅一个月的时间,力度颇大的“改头换面”让附近居民连连点赞。

高艺

背街小巷文化颜值不断出新

开学季到来,洛社中心小学的老师返校时,发现小学附近已经大变样。惠山区新陶路是背街小巷提升改建项目中的一部分,近日整个项目收官,附近居民连声称赞,“整改后的新陶路干净整洁,出行顺畅了不少,还有花花草草,晚上过来散散步,很是方便。”家住新陶路附近的陈大爷笑着说。

“洛社人物墙”位于洛社中心小学东侧围墙上,是新陶路改造升级的重要部分,布展有代表性的52位乡贤,激励后人学习先贤,继往开来。古洛社运河风光展示橱窗在其对面,全长23米,高近2米,包含场景40多组、人物200多个,在惠山泥人技艺的塑造下,每个人物都栩栩如生。惠山区城管局相关负责人表示,这里将努力创建特色街区,深入推进大运河文化保护传承利用,为洛社运河文化发展打造载体。

农贸市场周边市容秩序提升

上午9点,综合执法组来到钱桥街道桥北农贸市场附近,一辆限期未驶离的“僵尸车”被拖移。据悉,为进一步改善农贸市场周边市容环境秩序,钱桥街道综合行政执法局以提质创优为抓手,对农贸市场周边店外占道经营、流动摊、停车秩序等显性市容问题集中整治。一方面加强疏导管理,另一方面保持高压态势,并加强城管联动,深化“两车一拖”工作机制,严格落实违停贴单、清障拖车等措施。对农贸市场周边商户采取逐户梳理、逐店过关的方式,推进落实市容环卫责任制,进一步界定责任区域和履约内容,引导商户规范经营,督促市场主体落实管理责任,全力营造良好市容。

老桥老路提升工程持续推进

玉祁街道振祁路上的高速通道桥建成时间较长,墙体表面污损、桥墩老旧、雨水立管断裂等问题较为严重,惠山区玉祁城管队积极联系高速路政管理处,组织专业队伍至现场勘查,制定通道桥整体提升方案。截至目前,已修复墙面400余平方米,粉刷墙面1200余平

方米,同时在墙面两侧各新增2处落水水管,消除安全隐患。

同样,海瑞路是玉祁镇区内主要道路之一,由于沿路楼体建成时间较久,多年风吹日晒雨淋,外立面出现墙皮斑驳、脱落等问题,因楼体较高,其中还存在高空坠物等安全隐患。目前,对海瑞路沿街建筑立面进行综合整治工作,“我们将采用原材质、原色调进行及时复原,铲除原有破损墙面重新喷真石漆。本次海瑞路外立面修补作业面积约1100平方米,确保沿街建筑物立面干净整洁,视野清朗。”惠山区城管局相关负责人说。

“口袋公园”让市民“推窗见绿”

不久前,政和大道沿线、惠奥路以东路段彩钢围挡拆除,呈现在市民面前的是焕然一新的多功能绿色长廊型口袋公园,一时间吸引了许多途经的市民打卡休憩。“这为大家营造出了一个诗意栖居的城市氧吧,最近天气凉快了,我天天来这里散步。”41岁的李女士是一位全职妈妈,她说,平时来这里走走,人感觉都变好了。

2022年,惠山区将新增32个口袋公园,充分利用城市边角地和闲置地,均匀分布在各主干道周边,贴近居民小区,让越来越多的市民“推窗见绿,出门见景”。

“福彩杯”无锡网络公益大赛启动

9月3日,由无锡市委网信办、市民政局、团市委联合举办的“福彩杯”2022无锡网络公益大赛顺利启动。据了解,今年是第三年举办“福彩杯”无锡网络公益大赛,今年的大赛以“网聚同心 福彩大爱 锡望E家”为主题,将在9月到12月,通过初赛、复赛和组织激励三个阶段,扶持培育一批兼具公益性、网络性和实践性的公益项目,带动无锡网络公益事业不断向前发展。

举办网络公益大赛是落实无锡市委市政府《关于推进网络文明建设的实施方案》,推动网络公益事业发展的重要举措。今年的大赛在延续公益传统的基础上,将进一步向互联网延伸,充分发挥互联网的资源动员优势,加快推进“互联网+公益”的无锡模式,扶持打造一批人人可参与的“指尖慈善”“指尖公益”,让锡城市民在共享互联网发展成果上有更多获得感。

主办方还希望借助大赛平台,推进公益组织与互联网平台的跨界合作,汇聚无锡企业、公益组织、互联网平台、网络人士等多方力量,促使更多公益伙伴携手,构建合作共赢的无锡网络公益新生态,促进网络公益事业全面发展。

为推动无锡网络公益事业发展,2021年起,无锡市委网信办还开展了网络公益项目、网络公益达人“双十佳”评选,并在当天的启动仪式上进行颁奖。通过选树典型,示范带动全社会参与到网络公益事业中,形成人人参与的良好社会氛围,不断汇聚向上向善正能量,构建更加美好的网上精神家园。

活动还对“福彩杯”2021无锡网络公益大赛进行了颁奖,并举办了无锡市网络公益研讨会,邀请互联网平台和无锡市十佳网络公益达人代表共同探讨无锡网络公益事业发展新路径。朱鲸润

双色球一周回顾(8月28日-9月3日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖53注,单注最高奖金748万多元,单注最低奖金545万多元;二等奖开出496注,单注最高24万多元,最低9万多元。在此期间,江苏太仓彩民在第2022101期一人揽获20注一等奖,喜获奖金1.09亿多元;无锡彩民在第

2022100期喜得2注二等奖,其中一注出自梁溪区融禾花苑7-5号商铺32020388福彩销售站,另一注出自硕放通祥路63号大德福超市内32025305福彩销售站。双色球2元可中1000万元。高艺

